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JTyxxckun HdopmMaLMOHHO-METOANYECKUA LLEHTP 14 mapta 2012 roga

Nyxckne rpynnbl 3a04HON MaTeMaTUYECKOW LLKOSbI Jlyxckas COLU Ne 6
8 kiacc
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1. Ectp 1 Takoe 1LEJI0€ YWCIIO, NMPU BBIYMTAHUM KOTOPOTO W3 3HAMEHATENsi W YHUCIUTENsS ApoOu 104

MOJTYIUTCS JPOOb, paBHAs 1509,
2012

2. 3a KpyrJIbIM CTOJIOM CHJAT 8 YENIOBEK: phlllapy (OHHM BCETJa TOBOPSAT IMpPaBIy) M JDKEIB! (OHM BCETAa
aryt). Kaxnerit cumsnuii 3a croinom ckasan: ,,06a Moux cocena — Jikelnl”. CKOJIBKO JIKEIOB MOXKET CHUJIETh
3a crosiom? (Haiigute Bce OTBETHI M TIOKAXKHUTE, YTO APYrUX HET.)

3. B wiretkax Tabmuiel 3x3 paccTaBhTe 9 pasIMYHBIX HATYPATbHBIX YUCEN TaK, YTOOBI OBLJIO KaK MOXHO
0obllIe Hanpasnenuli, B KOTOPbIX MPOU3BEICHUS YUCEN PaBHBL. YKa)XXKUTE 3TH HAIlPAaBJICHUS, UX KOJIUYECTBO
U MIPOU3BE/ICHUS YUCEIl B ATUX HampaBleHusX. (Hanpasnienusamu Ha3BaHbl CTPOKHU, CTOJIOLBI U JIBE AUArOHAIU
TaOJHIIBL. )

4. B tpeyronpanke ABC co croponamu AB = 7, AC = 12 npoBenena Ouccekrpuca yrina A. 13 Bepmasl B
OTIYIIICH Ha 3Ty OuccekTpucy nepreHaukyasp BD. Haiinqure mmay orpeska MD, rie M — cepennna BC.

5. Uucna a, b, ¢ takoBel, uTo a(a+c)—c(b+c)=(b+c)?. JlokaxkxuTe, 4TO0 OJHO M3 ATUX TPEX YMCEN PABHO

CyMME€ JIBYX JAPYTHX.

IMoaBeneHue UTOrOB OJIMMIIHA/IbI, PA300P 32124 U aNeJJIsIUsI
15 mapTa 2012 r. B mkoJie Ne 3 B 16 yacos.



